

Opdracht: Jouw eigen situatie
[bookmark: _GoBack]Je bedenkt een gebeurtenis in je eigen leven waarvan je hebben moeten herstellen. De gebeurtenis zelf hoeft niet ter sprake te komen, maar wat het herstel ervan heeft bevorderd of juist belemmerd wel. Schrijf de gebeurtenis waarvan je hebt moeten herstellen in een paar trefwoorden op. Koppel deze ervaring aan de fasen van herstel. Maak daarna een lijstje met onderwerpen die je herstel hebben bevorderd en die je herstel juist hebben belemmerd. 
Bespreek deze lijstjes met elkaar in tweetallen. Rangschik wat heeft geholpen en wat heeft gehinderd onder de vier aspecten van herstel (de vier aspecten zijn: herstel van persoon, herstel van gezondheid, herstel van dagelijks functioneren, herstel van rol-functioneren). Deel jouw antwoorden met een groepsgenoot. Kijk vooral wat voor de één wellicht bevorderend was voor de ander belemmerend kan zijn.
[bookmark: 7._Inhoudsbeschrijving/opdrachten][bookmark: 7.1._Werkcollege_1.][bookmark: Wat_is_herstel?][bookmark: bookmark0][bookmark: bookmark1]Ik heb moeten herstellen van:



	Mijn herstel is geholpen door:
	Wat mij hielp was vooral van invloed op: 
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	Mijn herstel werd belemmerd door:
	Wat mij belemmerde had een negatieve invloed op:
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